



《女心理师》海报

明年大剧看哪些? 广电总局这份名单里都有了

《光荣与梦想》《闽宁镇》等入选

11月16日,国家广电总局通过官网发布了2020年度电视剧引导扶持专项资金剧本扶持项目的评审公示结果:共有25部作品入选拟支持项目名单,8部作品入选“深扎”倾斜项目名单。

剧迷期待25部剧

本次公示名单显示,入围的扶持项目中有9部为“重点扶持”,16部为“一般扶持”。值得注意的是,名单上这25部剧对剧迷来说其实一点不陌生,并且相当一部分应该已经在大家的期待片单上了。比如“重点扶持”剧目中的《光荣与梦想》《功勋》,自宣布启动就一直是关注、热议不断的状态。据导演刘江介绍,《光荣与梦想》全剧涉及的真正历史名人超四百人,拍摄情景超七百个。

导演团队备受瞩目

导演团队集结了大量实力派的《功勋》同样备受瞩目。根据此前公布的阵容,它是由郑晓龙担任总导演,单元导演则集合了沈严、林楠、杨文军、毛卫宁、康洪雷、阎建钢、杨阳等名导。据介绍,这全部九个单元中已有

两个在进行后期制作,五个单元正在拍摄,两个单元正在筹备,计划于明年9月播出。

《闽宁镇》由正午阳光出品,全剧集中反映了上世纪九十年代在国家扶贫政策的引导下,在福建的对口帮扶下,西海固的人民群众移民搬迁,不断克服各种困难,探索脱贫发展办法,将风沙走石的“干沙滩”建设成寸土寸金的“金沙滩”的故事。

此外,《大国担当之勇敢的心》也因已经官宣是罗晋出演男一号而成为了粉丝们的关注重点。据介绍,该剧是以2014年中国援非医疗队抗击“埃博拉”病毒过程为原型创作拍摄的。在“一般扶持”的名单中也有网友翘首以待多时的剧目。比如李易峰、张馨予主演的首部火箭军题材电视剧《号手就位》和刚开机不久、杨紫、井柏然主演的心理题材大剧《女心理师》等。

电影频道2021年上新多档栏目

本报综合消息 电

影频道近日公布了2021年频道发展计划,将对《中国电影报道》《今日影评》等王牌栏目进行全面升级,还将推出《电影之歌2021》《电影大会》《重返舞台》等全新栏目。

电影频道王牌栏目《中国电影报道》将于2021年推出专题片《我们的旗帜》,以影人讲述与实地探访相结合的形式,献礼中国共产党成立100周年。该栏目还与人民日报联手推出访谈节目《蓝羽会大咖》。高分栏目《今日影评·表演者言》将在2021年重启第三季,综合华语影坛名导视角,与演员周迅共话表演。

另一档特别策划《科幻十二问》,则将集结电影界与科学界的名家之声,为中国科幻电影站台。

在原有节目升级调整之外,电影频道还将在2021年打造多档全新栏目。国内首档电影音乐唱演竞技秀《电影之歌2021》,将用音乐手段重述经典电影故事;平均年龄超过70岁的老艺术家,将通过《重返舞台》诠释“戏骨”的表演态度;由《今日影评》团队与脱口秀达人李雪琴联手打造的《电影大会》,将于2021春节档花式“召开”,犀利输出对于春节档电影“成熟的小想法”。

(袁云儿)

体彩大乐透第20116期全国共开出7注一等奖。其中,2注追加投注每注奖金1197万元,5注基本投注每注奖金665万元。

那个中了500万元的小伙子要开一间书店

10月16日晚,7星彩第20101期开奖,开奖号码为:3、6、9、5、4、3+12,当期开出两注一等奖,其中1注被河南购彩者收入囊中。这也是7星彩改版后的第二期开奖。

花落河南省的中奖彩票是一张2元1注单式票,出自鹤壁市淇滨区衡山路与卫河路口的4106110015体彩实体店。

据了解,开奖当日,中奖者小杨(化姓)去衡山路附近办事,正好看到一家体彩实体店,于是就进去机选了一注7星彩。“我十几年前就开始接触彩票了,但买得特别少,一年也就买个一两次。”这么低的买彩票频率居然也能“撞”上大奖,让人直呼小杨的运气也太好了吧!

“我第一感觉是恍惚,以前这种刮彩票呀抽奖什么的,从来没中过,感觉我跟中奖就无缘,这次中个大奖真不敢相信。”小杨回忆起知道中奖后的心情说:“就是现在坐到兑奖室,还是感觉不真实,等大奖领到手的那一刻,可能才会相信吧!”

小杨是名90后,今年正是三十而立的年纪,说起对未来的憧憬时,话匣子打开了,“说来也巧,中奖之前,我还跟女朋友说起来,想要开一家书店,这下可能要实现了。”小杨日常喜欢看书,尤其喜欢哲学、经济方面的书籍。“我家里存了好多书,如果有了书店就不愁我的那些书放哪了。”



小杨笑嘻嘻地说:“说实话,这笔钱虽然不是通过劳动努力得来的,但也不能随便挥霍,我想开书店,就是希望更多人养成好的阅读习惯,最终回馈社会。”

杨惠明



公益体彩 乐善人生

